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ROWEREK  
DZIECIĘCY 16 CALI
30763908

ROWER SKŁADANY 20 CALI
58323577

ROWER TREKKINGOWY  
28 CALI WOOSH

43544055

aluminiowa rama

dostępny również model męski

wyposażenie dodatkowe:  
bidon, torby bagażowe, licznik

1190�00
1 szt. 
z VAT� 1463.70

485�00
1 szt. 
z VAT� 596.55

różne wzory

z kuponem  

               z Aplikacji

790��00
1 szt. 
z VAT� 971.70

1190�00
1 szt.  
z VAT� 1463.70

1240 artykułów  
w gazetce

21 790 zł *
łączna wartość obniżek
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Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS! Wodoodporność

1000

Oddychalność
1000

Na zamówienie

T-SHIRT  
MĘSKI
•	 rozmiary: M-2XL
•	 dwa kolory
•	 100% bawełna
11423647

AKCESORIA 
KUCHENNE
11848652

PODUSZKA  
NA KRZESŁO 40 x 40 CM 

12402012

T-SHIRT MĘSKI
•	 rozmiary: M-2XL
•	 100% bawełna
34557231

KOMPLET 
RĘKAWIC 
GRILLOWYCH
24627325

OBRUS PEVA 140 x 240 CM 
•	 obrus z tkaniny PEVA doskonały  

do użytku w ogrodzie lub w kuchni
41509035

FARTUCH GRILLOWY
16012866

PALENISKO Z RUSZTEM
•	 średnica rusztu: 50 cm
59773705

GRILL 
PROSTOKĄTNY
•	 wymiary rusztu:  

48,6 x 28,6 cm
60407533

GRILL PROSTOKĄTNY Z POKRYWĄ
•	 wymiary rusztu: 27,5 x 41,7 cm
60592383

dodatkowy ruszt do podgrzewania

GRILL OKRĄGŁY  
Z POKRYWĄ
•	 średnica rusztu: 54 cm
60401387

59900
1 szt. 
z VAT� 736.77

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

29�90
1 kompl. 
z VAT� 36.7839�90

1 szt. 
z VAT� 49.0819�90

1 szt. 
z VAT� 24.48

2290
1 szt. 
z VAT� 28.17

24�90
1 szt.  
z VAT� 30.63

z kuponem  

               z Aplikacji

19��90
1 szt. 
z VAT� 24.48

369�00
1 zest.  
z VAT� 453.87

z kuponem  

               z Aplikacji

289��00
1 zest. 

z VAT� 355.47

149�00
1 szt.  
z VAT� 183.27

z kuponem  

               z Aplikacji

139��00
1 szt. 
z VAT� 170.97

TANIEJTANIEJ

29.90, z VAT� 36.78

24%
769.00, z VAT� 945.87

22%



* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros Cash & Carry zaopatrują się w dużej mierze firmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL.  W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYS ŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
CASH&CARRY 

WSPIERA

i

CLATRONIC 
GRILL STOŁOWY BQ3507 
27330216

SEVERIN  
GRILL ELEKTRYCZNY PG 8562 
42015255

STÓŁ Z PALENISKIEM
•	 moc: 11 kW
25463688

GRILL GAZOWY MONROE PRO 4 SIK
•	 moc: 14,7 kW
•	 wymiary rusztu: 41 x 74 cm
35977016

strefa Turbo do błyskawicznego 
przygotowywania dań

przeszklona pokrywa

moc: 2200 W

moc: 2000 W

płynna regulacja temperatury

moc: 1800 W

powierzchnia grzania:
31 x 22 cm

GRILL GAZOWY 
NEBRASKA 3.0
•	 moc: 8,4 kW
•	 wymiary  

rusztu:  
38 x 52 cm

33559931

GRILL ELEKTRYCZNY 
TFB3302V
57337420

2790�00
1 szt. 
z VAT� 3431.70

79900
1 szt. 
z VAT� 982.77

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

15900
1 szt. 
z VAT� 195.57

2890�00
1 szt.  
z VAT� 3554.70

z kuponem  

               z Aplikacji

2390��00
1 szt. 
z VAT� 2939.70

149�00
1 szt.  
z VAT� 183.27

z kuponem  

               z Aplikacji

139��00
1 szt. 
z VAT� 170.97

TANIEJ TANIEJ

999.00, z VAT� 1228.77

20%
208.00, z VAT� 255.84

24%
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KOMPLET DO PIASKU BIG HAPPY SUMMER
•	 zestaw zawiera łopatkę, grabki, 4 foremki (domek, 

wywrotka, lokomotywa,  
drzewko), konewkę,  
młynek do piasku,  
sitko i wiaderko

90767567

DOMEK NA PALACH SMOBY 
75161711

ZJEŻDŻALNIA MY SLIDE 
150 CM
26238873

WÓZEK OGRODOWY  
Z WYPOSAŻENIEM
28816387

PIASKOWNICA  
MUSZELKA  
2-CZĘŚCIOWA
78687829

MASZYNA  
DO BANIEK MYDLANYCH
13039128

TACZKA  
DLA DZIECI

14963029

PIASEK  
DO PIASKOWNICY 25 KG
13576731

ŁUK I STRZAŁY 
ZE ŚWIATŁEM
24722472

jedna część może być wypełniona 
piaskiem, a druga wodą

wymiary: 176 x 88 x 21 cm

różne kolory

11 elementów

możliwość podłączenia  
węża ogrodowego  
w celu zraszania ślizgu

powłoka ANTI-UV chroniąca przed słońcem

wymiary: 159 x 68 x 100 cm

z drabinką do wchodzenia, werandą  
i zjeżdżalnią o długości 150 cm

wymiary: 160 x 260 x 197 cm

na wszystkie

DUŻE ZABAWKI 
OGRODOWE
Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

34�90
1 szt. 
z VAT� 42.93

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

19400
1 szt. 
z VAT� 238.62 99900

1 szt. 
z VAT� 1228.77

34�90
1 kompl. 
z VAT� 42.93

29�90
1 zest.  
z VAT� 36.78

z kuponem  

               z Aplikacji

19��90
1 zest. 

z VAT� 24.48

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 zest. 

z VAT� 110.58

105�00
1 zest.  
z VAT� 129.15

TANIEJTANIEJ

299.00, z VAT� 367.77 1190.00, z VAT� 1463.70

23435%
zł
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ROWER ELEKTRYCZNY E-TOUR 1
37613502

ROWER GÓRSKI 24 CALE 
WOOSH
38551099

ROWER GÓRSKI 26 CALI 
WOOSH
27172121

ROWEREK BIEGOWY
26092403

podwójna amortyzacja
zasięg do 90 km

ROWER MIEJSKI 26 CALI 
BIKEY Z KOSZEM
29226933

ROWEREK 14 CALI 
CHŁOPIĘCY
18845834

Prezent

NA 1. 
Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

425�00
1 szt. 
z VAT� 522.75

990�00
1 szt. 
z VAT� 1217.70

69000
1 szt. 
z VAT� 848.70 449000

1 szt. 
z VAT� 5522.70

z kuponem  

               z Aplikacji

790��00
1 szt. 
z VAT� 971.70

1190�00
1 szt.  
z VAT� 1463.70

179�00
1 szt.  
z VAT� 220.17

z kuponem  

               z Aplikacji

125��00
1 szt. 
z VAT� 153.75

napęd 
elektryczny

TANIEJ TANIEJ

5190.00, z VAT� 6383.70

861
999.00, z VAT� 1228.77

30%
zł
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KURTKA HI-TEC DESNA
•	 rozmiary: M-2XL
10433878

SPODNIE  
DRESOWE 
ADIDAS
•	 rozmiary: M-2XL
12187290

SPODNIE HI-TEC MELIAN
•	 rozmiary: M-2XL
•	 3 kolory
46119475

SPODENKI DAMSKIE FILA 
•	 rozmiary: XS-XL
•	 czerwone i czarne
13036009

T-SHIRT FILA
•	 rozmiary: M-2XL
•	 100% bawełna 

organiczna
•	 różne kolory
11397585

SZORTY FILA
•	 rozmiary: M-2XL
•	 szare i granatowe
17195215

KOSZULKA 
RUNNING  

AIR PRO
•	 rozmiary  

męskie: M-2XL
•	 rozmiary  

damskie: S-XL
12128468

TOP FILA
•	 rozmiary: XS-XL
•	 93% bawełna,  

7% elastan
•	 biały  

i fioletowy
11732591T-SHIRT FILA

•	 rozmiary: M-2XL
•	 100% bawełna
•	 czarny i biały
17093618

8000 3000

T-SHIRT BRUBECK
•	 rozmiary damskie: S-XL
•	 rozmiary męskie: M-2XL
•	 73% poliamid, 27% wełna merino
15380835

SOFTSHELL HI-TEC NETI
•	 rozmiary damskie: S-2XL
•	 rozmiary męskie: M-3XL
44562379

elementy odblaskowe

podszewka z miękkiego polaru

wełna zapewnia doskonałą termoregulację

na całej powierzchni koszulki  
umieszczone są strefy wentylacyjne

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

119�00
1 para 
z VAT� 146.3789�90

1 para 
z VAT� 110.58

SPODENKI MĘSKIE 
RUNNING FORCE
•	 rozmiary: M-2XL

11231354

99�90
1 para 
z VAT� 122.88

5990
1 para 
z VAT� 73.68 15900

1 szt. 
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

79��90
1 para 

z VAT� 98.28

119�00
1 para 
z VAT� 146.37

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

8000 1000

74�90
1 szt.  
z VAT� 92.13

z kuponem  

               z Aplikacji

64��90
1 szt. 
z VAT� 79.83

TANIEJTANIEJ

199.00, z VAT� 244.77

20%
79.90, z VAT� 98.28

25%
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SPODNIE  
MĘSKIE  

DENVER
•	 rozmiary:  

31/30- 
42/32,  
38/36
•	 dwa  

kolory
•	 prosta  

nogawka 
•	 100% bawełna

20731832

STOPKI DAMSKIE I MĘSKIE, 3 PARY
•	 rozmiary  

damskie: 35-42,  
męskie: 39-45

12265468

BOKSERKI MEXX, 3 PARY
•	 rozmiary: M-2XL
•	 92% bawełna, 8% elastan
•	 różne kolory
11961232

POLO MĘSKIE
•	 rozmiary: M-3XL

•	 trzy kolory
•	 100% bawełna

10262756

BOKSERKI  
SPORT, 1 PARA
•	 rozmiary:  

M-2XL
•	 różne kolory
36842375

BOKSERKI I SLIPY  
MĘSKIE BRUBECK, 1 PARA
•	 rozmiary: 35/38-43/46
•	 różne wzory i kolory
44825990

T-SHIRT MĘSKI
•	 rozmiary: M-3XL
•	 różne kolory
•	 85% bawełna, 15% wiskoza
10083319

SKARPETY WE WZORY, 1 PARA
•	 rozmiary damskie: 36-41, 

męskie: 39-47
•	 różne  

wzory
41843814

T-SHIRT MĘSKI
•	 rozmiary: M-2XL
•	 różne wzory i kolory
•	 100% bawełna
11264165

wiskoza bambusowa

SPODENKI  
MAGNUM ATERO
•	 rozmiary: M-3XL
•	 czarne i khaki
11047891

T-SHIRT MĘSKI  
PIERRE CARDIN
•	 rozmiary: M-2XL
•	 różne kolory
•	 100% bawełna
15793425

STOPKI  
INVISIBLE, 1 PARA
•	 rozmiary:  

35/38-43/46
•	 różne kolory
48212278

9�99
1 para 
z VAT� 12.29

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

11�90
1 para 
z VAT� 14.64

29�90
1 para 
z VAT� 36.78

24�90
1 para 
z VAT� 30.63

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

5490
3-pak 
z VAT� 67.53

29�90
3-pak 
z VAT� 36.78

99�90
1 para 
z VAT� 122.88

69�90
1 szt.  
z VAT� 85.98

z kuponem  

               z Aplikacji

49��90
1 szt. 
z VAT� 61.38

8990
1 para 
z VAT� 110.58

49�90
1 szt.  
z VAT� 61.38

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 szt. 
z VAT� 49.08

2990
1 szt. 
z VAT� 36.78

T-SHIRT  
MĘSKI

•	 rozmiary:  
M-2XL

•	 różne wzory  
i kolory
•	 100%  

bawełna
11747813

TANIEJ TANIEJ

39.90, z VAT� 49.08

25%
69.90, z VAT� 85.98

21%
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ZESTAW PODRÓŻNY:  
WALIZKA I KOSMETYCZKA Z ABS
•	 wymiary walizki: 37 x 56 x 22 cm
•	 wymiary kosmetyczki: 32 x 25 x 17 cm
18139592

zamek szyfrowy TSA

4 podwójne kółka obrotowe

blokady na kółka

BUTY LEE COOPER
•	 rozmiary: 40-45
22974257

WALIZKA  
Z ABS 55 CM 
•	 w promocji 

również 
walizki 65 cm 
oraz 75 cm

18409508

JAPONKI CROCS
•	 rozmiary: 36-46
12559753

TORBA PODRÓŻNA NA KÓŁKACH
•	 torba podróżna ze stelażem i kółkami
•	 rączki górne do powieszenia  

lub przenoszenia torby
•	 rączka boczna
13038641

SANDAŁY MĘSKIE HI-TEC TIORE
•	 rozmiary: 41-46
40264673

BUTY ELBRUS WESKO
•	 rozmiary: 41-46
17643420

walizka z zamkiem 
szyfrowym oraz  

4 obrotowymi kółkami

membrana wodoszczelna

softshellowa cholewka

SANDAŁY CAT ATCHISON
•	 rozmiary: 40-46

13005723

189�00
1 para 
z VAT� 232.47

189�00
1 para 
z VAT� 232.47

10900
1 para 
z VAT� 134.07

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

BUTY CROCS
•	 rozmiary: 36-46
16798019

149�00
1 para 
z VAT� 183.27

129�00
1 para 
z VAT� 158.67

BUTY MĘSKIE YOUNG SPIRIT
•	 rozmiary: 40-45

12382495

129�00
1 para 
z VAT� 158.67

BUTY DAMSKIE SLAZENGER 
•	 rozmiary: 36-41
44689644

89�90
1 para 
z VAT� 110.58

14500
1 zest. 
z VAT� 178.35

BUTY MĘSKIE YOUNG SPIRIT 
•	 rozmiary: 41-46
18041301

89�90
1 para 
z VAT� 110.58

89�90
1 para 
z VAT� 110.58

z kuponem  

               z Aplikacji

69��90
1 para 

z VAT� 85.98

159�00
1 szt.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

127��00
1 szt. 
z VAT� 156.21

TANIEJTANIEJ

219.00, z VAT� 269.37

33%
139.00, z VAT� 170.97

21%
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ZESTAW PIKNIKOWY
•	 wymiary stolika: 120 x 60 x 70 cm
52117975

ZESTAW GARNKÓW 
TURYSTYCZNYCH ALPHA COOKSET
•	 w zestawie dwie miski  

oraz dwa kubki  
i naczynia

48467740

ŚPIWÓR LITE PAK 800
•	 wymiary:  

75 x 5 x 210 cm
46711909

NAMIOT PLAŻOWY BEACH 
QUICK 2
•	 wymiary: 120 x 90 x 200 cm
31716558

KRZESŁO TURYSTYCZNE
•	 wymiary: 67 x 85 x 50 cm
•	 różne kolory
20303046

SOFA LAZY BAG
•	 wymiary:  

180 x 75 x 60 cm
•	 różne kolory
32225385

STOLIK 
TURYSTYCZNY
•	 wymiary:  

70 x 90 x 70 cm 
50063718

MATERAC FLOKOWANY 
DOUBLE NIEBIESKI

•	 wymiary:  
191 x 137 x 22 cm

44662286

w zestawie składany stolik i 4 taborety

TOALETA  
TURYSTYCZNA  

QUBE XGL
36887966

MATERAC FLOKOWANY 
ROLL & RELAX
•	 wymiary: 188 x 99 x 22 cm
10153583

w zestawie wygodna  
poduszka pod głowę

74�90
1 zest. 
z VAT� 92.13

54�90
1 szt. 
z VAT� 67.53

REGAŁ  
CAMPINGOWY
•	 wymiary:  

56 x 47 x 94 cm
84509157

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

37�90
1 szt. 
z VAT� 46.62

4990
1 szt. 
z VAT� 61.38

75�90
1 szt. 
z VAT� 93.36

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

139�00
1 zest. 
z VAT� 170.97

11900
1 zest. 
z VAT� 146.37

59�90
1 szt.  
z VAT� 73.68

z kuponem  

               z Aplikacji

47��90
1 szt. 
z VAT� 58.92

429�00
1 szt.  
z VAT� 527.67

z kuponem  

               z Aplikacji

299��00
1 szt. 
z VAT� 367.77

TANIEJ TANIEJ

159.00, z VAT� 195.57

25%
64.90, z VAT� 79.83

23%
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TELEFUNKEN  
TELEWIZOR LED 32” 32HG6010
37146255

VAKOSS  
TUNER DVB-T2 DB-619
20085817

REALME 
SŁUCHAWKI  
BUDS Q2 
CZARNE 
43389451

JBL 
SŁUCHAWKI 
T510BT 
CZARNE
15670029

JBL 
GŁOŚNIK 
BLUETOOTH FLIP 
ESSENTIAL 
26881375

XIAOMI 
GŁOŚNIK BLUETOOTH 
GLMP 
11663796

VAKOSS 
SOUNDBAR SP-2853BK
43133073

THOMSON 
TELEWIZOR LED 32” 
32HE5606 
76412717

THOMSON  
TELEWIZOR LED 40” 
40FE5606 
76422682

LUXOR 
TELEWIZOR  
LED 42”  
42-LXFF-6050
24848897

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

wbudowany Chromecast

TECHNISAT  
TUNER DVBT-T2 TE. T3 
11720612

obsługuje format H.265/HEVC

nagrywanie na USB

moc całkowita: 20 W

wbudowane radio FM

moc: 16 W

czas pracy: do 13 godzin

moc: 16 W

czas pracy: do 10 godzin

czas pracy: do 40 godzin

sterowanie muzyką

czas pracy: do 20 godzin

aktywna redukcja szumów

obsługa formatu H.265/HEVC

nagrywanie na USB

E A
G

E A
G E A

G

F A
G

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

moduł CI+

939�00
1 szt. 
z VAT� 1154.97 899�00

1 szt. 
z VAT� 1105.77

659�00
1 szt. 
z VAT� 810.57 119�00

1 szt. 
z VAT� 146.37

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37 259�00

1 szt. 
z VAT� 318.57 79�90

1 szt. 
z VAT� 98.28

8190
1 szt. 
z VAT� 100.74 47900

1 szt. 
z VAT� 589.17

40” 

42” 

32” 

32” 

99�90
1 szt.  
z VAT� 122.87

z kuponem  

               z Aplikacji

81��90
1 szt. 
z VAT� 100.74

162�00
1 szt.  
z VAT� 199.26

z kuponem  

               z Aplikacji

149��00
1 szt. 
z VAT� 183.27

TANIEJTANIEJ

zł
579.00, z VAT� 712.17

123
96.90, z VAT� 119.19

18zł
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TELEWIZOR LED 55” 55UN711C 
17933714

THOMSON  
TELEWIZOR LED 43” 43UG6400 
44998151

OMEGA  
SOUNDBAR  
OG87B 
SUBWOOFER
69685337

TELEWIZOR LED 43” 
43PUS7855/12 
30315014

XIAOMI 
TELEWIZOR LED 50” P1 
22406722

TELEWIZOR LED 50” 
50UP80003LA 
45161510TELEWIZOR LED 55”  

55UA2063DG 
19097179

THOMSON  
TELEWIZOR LED 55” 55UG6300 
12217170

THOMSON  
TELEWIZOR LED 65” 65UG6400 
24713893

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

Dolby Vision

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

wbudowany Chromecast

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Smart TV

funkcja Ambilight

moc całkowita: 50 W

złącze USB

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Smart TV

Dolby Surround

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Smart TV

technologia Filmmaker Mode

E A
G

E A
G

E A
G

G A
G

G A
G

G A
G G A

G

F A
G

gotowy na sygnał cyfrowy 2022

Smart TV

Dolby Digital Plus

1539�00
1 szt. 
z VAT� 1892.97

1379�00
1 szt. 
z VAT� 1696.17

1469�00
1 szt. 
z VAT� 1806.87

1579�00
1 szt. 
z VAT� 1942.17 1459�00

1 szt. 
z VAT� 1794.57

109900
1 szt. 
z VAT� 1351.77 154900

1 szt. 
z VAT� 1905.27

65” 

55” 

55” 

55” 

50” 

50” 

43” 

43” 

286�00
1 szt.  
z VAT� 351.78

z kuponem  

               z Aplikacji

189��00
1 szt. 
z VAT� 232.47

2275�00
1 szt.  
z VAT� 2798.25

z kuponem  

               z Aplikacji

2019��00
1 szt. 
z VAT� 2483.37

TANIEJ TANIEJ

2099.00, z VAT� 2581.77

26%
1259.00, z VAT� 1548.57

196
zł
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XIAOMI 
SMARTFON REDMI 10 4/64 CARBON GRAY
13804224

XIAOMI 
OPASKA MI BAND 6 
15611973

KINGSTON 
KARTA MICROSD 32 GB 
CANVAS 100 MB/S
•	 karta 64 GB w cenie:  

23.90, z VAT 29.40
19645738

MCD  
EKSPRESOWY 
STERYLIZATOR MINI
USB-C
•	 dostępny również  

w wersji lightning
22904502

FOREVER 
POWERBANK 
SOLARNY 5000 MAH 
STB-200
11087574

TECHNAXX 
KIDWATCH PSI PATROL
•	 dostępny w kolorze 

niebieskim i różowym
16524746

ALCATEL 
SMARTFON 1 2019 

CZARNY
37277084

REALME 
SMARTFON C11 SZARY 2/32 
35507342

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5020
mAh

50/8 Mpix

16
GB

MEM

1
GB

RAM

2000
mAh

5/2 Mpix

czas pracy: do 10 dni

aparat z funkcją kamery

wbudowany dyktafon 2 wejścia USB

idealny w podróży

usuwa do 99,9% drobnoustrojów

ekran AMOLED

wbudowany pulsoksymetr

czas pracy: do 14 dni

32
GB

MEM

2
GB

RAM

5000
mAh

13/5 Mpix

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

325�00
1 szt. 
z VAT� 399.75

MOTOROLA  
SMARTFON MOTO G 
PRO 4/128 
33848714

128
GB

MEM

4
GB

RAM

4000
mAh

48/16 
Mpix

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

HAMMER 
SMARTFON  

ENERGY 2 
19499458

32
GB

MEM

3
GB

RAM

5000
mAh

13/5 Mpix

529�00
1 szt. 
z VAT� 650.67

MAXCOM 
TELEFON GSM  
MM 428 DUAL SIM 
86670767

przycisk SOS

radio

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67 29�90

1 szt. 
z VAT� 36.78 19�90

1 szt. 
z VAT� 24.48 14�90

1 szt. 
z VAT� 18.33

14900
1 szt. 
z VAT� 183.27 63900

1 szt. 
z VAT� 785.97

 5”  

 6,5” 

 5,5” 

 6,4” 

 6,43”  

 6,82”  

SMARTFON  
G50 4/128 NIEBIESKI
26711622

128
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

48/8 Mpix

243�00
1 szt.  
z VAT� 298.89

z kuponem  

               z Aplikacji

199��00
1 szt. 
z VAT� 244.77

950�00
1 szt.  
z VAT� 1168.50

z kuponem  

               z Aplikacji

812��00
1 szt. 
z VAT� 998.76

TANIEJTANIEJ

35zł 111
178.00, z VAT� 218.94

zł
730.00, z VAT� 897.90
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rozdzielczość obrazu: 2560 x 1440

detekcja ruchu

wbudowana syrena

CANON 
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE PIXMA 2555S 
26083816

KINGSTON 
PENDRIVE 64 GB 
USB 3.0 100G3 
46440194

technologia NFC

wpłata środków  
na dowolny rachunek

SUMUP 
TERMINAL 
PŁATNICZY AIR
98447378

PNY  
DYSK SSD ZEWNĘTRZNY 
250 GB PRO ELITE
21258645

FELLOWES 
NISZCZARKA  
M-7 CM 
95427860

IMOU  
KAMERA  
IP IPC-F42FEP
45309937

EZVIZ 
KAMERA IP C6N-A0-1C2WFR
49352131

szybkość druku mono: 8,5 str. min, kolor: 5,5 str./min

możliwość wydruku z urządzeń mobilnych

rozdzielczość obrazu: 1920 x 1080

detekcja ruchu

powiadomienia na smartfon

pojemność kosza: 13 litrów

auto start/stop

szybkość druku mono:  
8 str./min, kolor: 4 str./min

funkcja automatycznego 
włączania/wyłączania

procesor: Intel Core i3 1005G1

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 256 GB

szybkość druku mono:  
16 str./min, kolor: 9 str./min

w zestawie 4 atramenty

NOTEBOOK 14-DQ1043CL
•	 notebook refabrykowany
35520311

matryca IPS

technologia Low Blue Light

MONITOR 23,8” V24I
•	 monitor 27” w cenie:  

608.00, z VAT 747.84
20786372

URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
DESKJET  
4120
17832635

 14”  

 27” D A
G

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

 23,8” 

NINTENDO 
KONSOLA  
SWITCH NEON 
41446329

2 x Joy-Con w zestawie

dysk: 32 GB

pamięć RAM: 6,2 GB

1219�00
1 szt. 
z VAT� 1499.37

519�00
1 szt. 
z VAT� 638.37 1096�00

1 zest. 
z VAT� 1348.08

MICROSOFT 
KONSOLA XBOX  
SERIES S 512 GB
51491728

dysk: 512 GB

pamięć RAM: 8 GB

1096�00
1 szt. 
z VAT� 1348.08

7990
1 szt. 
z VAT� 98.28

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87179�00

1 szt. 
z VAT� 220.17 21�90

1 szt. 
z VAT� 26.9464�90

1 szt. 
z VAT� 79.83 159�00

1 szt. 
z VAT� 195.57

15900
1 szt. 
z VAT� 195.57

289�00
1 szt.  
z VAT� 355.47

z kuponem  

               z Aplikacji

259��00
1 szt. 
z VAT� 318.57

669�00
1 szt.  
z VAT� 822.87

z kuponem  

               z Aplikacji

599��00
1 szt. 
z VAT� 736.77

BROTHER 
URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
ATRAMENTOWE 
DCPT220YJ1 
38908505

TANIEJ TANIEJ

131.00, z VAT� 161.13

39%
227.00, z VAT� 279.21

29%
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TRYMER ONEBLADE QP2530/20 
•	 w zestawie: 4 nasadki do zarostu (1, 2, 3 i 5 mm)
42261073

ORAL-B  
SZCZOTECZKA D150 CROSS ACTION
59798645

DEPILATOR  
SATINO  
BRE225/00 
•	 usuwa włoski 

o długości  
nawet 0,5 mm 
wraz z cebulkami

45627775

REMINGTON  
MASZYNKA  
DO STRZYŻENIA HC3000 
28358216

GRUNDIG  
SUSZARKA HD7880 
39757745

ORAL-B  
SZCZOTECZKA D100 KIDS
•	 dwa wzory: Star Wars i Frozen
•	 w ofercie również końcówki  

do szczoteczek
59936708, 59927061

LED NEON 
•	 szeroka oferta wzorów 
18467340, 52521358

CLATRONIC  
WENTYLATOR STOJĄCY 
40 CM VL 3741 
19017383

PROFI CARE 
CYRKULATOR  
45 CM  
VL3066WM 
18582213

średnica: 45 cm

moc: 100 W

3 prędkości

średnica: 40 cm

moc: 45 W

3 prędkości

GIRLANDY OGRODOWE LED 
BIAŁE 10 M
•	 ozdobny łańcuch 20 białych 

żarówek LED o średnicy 5 cm
•	 możliwość podłączenia 

dodatkowych sznurów
•	 w zestawie zasilacz
•	 w ofercie również girlandy: 

- kolorowe 10 szt. w cenie: 
56.90, z VAT 69.99 
- girlandy ogrodowe LED 5 m  
w cenie: 46.90, z VAT 57.69

64910672

długość 10 m

38 białych żarówek LED

wodoodporność IP44

moc: 2200 W

funkcja jonizacji

7 prędkości nawiewu

22 długości

2 regulowane grzebienie (3-24 mm)

dodatkowa końcówka

G A
G

NA DZIEŃ DZIECKA

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

72�90
1 szt. 
z VAT� 89.67

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98 95�90

1 szt. 
z VAT� 117.96

6990
1 szt. 
z VAT� 85.98 9990

1 zest. 
z VAT� 122.88

96�90
1 szt.  
z VAT� 119.19

z kuponem  

               z Aplikacji

72��90
1 szt. 
z VAT� 89.67

225�00
1 szt.  
z VAT� 276.75

z kuponem  

               z Aplikacji

179��00
1 szt. 
z VAT� 220.17

TANIEJTANIEJ

89.90, z VAT� 110.58

22%
129.00, z VAT� 158.67

23%
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KUCHNIA  
MIKROFALOWA  
AMMF20E1W 
•	 elektroniczne sterowanie
•	 wymiary (W x S x G): 25,9 x 44 x 35,5 cm
23317795

ESPERANZA  
KUCHNIA 
INDUKCYJNA 
KRAKATAU EKH005 
18844431

RAVANSON  
KUCHNIA 3-PALNIKOWA K-03T 

•	 mobilna kuchenka gazowa
•	 idealne rozwiązanie  

na wakacje, na działkę
62726088

PRALKA WW70T302MBW 
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 59,5 x 44 cm
22841597

RAVANSON  
KUCHNIA GAZOWO- 
-ELEKTRYCZNA  
KWGE-K50N
•	 klasa energetyczna: A
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 50 x 50 cm
22996573

VIVAX  
CHŁODZIARKA  
MINI MF-45 
•	 wymiary (W x S x G):  

49,2 x 47,2 x 45 cm
40275620

VIVAX  
CHŁODZIARKA TTR-93 
•	 podstawowa lodówka 

stołowa z oddzielną  
komorą chłodzącą

•	 wymiary (W x S x G):  
85 x 47,2 x 45 cm

46753224

pojemność chłodziarki: 83 l

pojemność zamrażarki: 10 l

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA  
FK200.4 
•	 wymiary (W x S x G):  

144 x 47,4 x 49,5 cm
16015877

CHŁODZIARKO-
-ZAMRAŻARKA 
RB30J3415S9 
•	 wymiary (W x S x G): 

178 x 59,5 x 67,5 cm
18092551

pojemność chłodziarki: 213 l

pojemność zamrażarki: 108 l

funkcja Frost Control

pojemność chłodziarki: 109 l

pojemność zamrażarki: 48 l

pojemność piekarnika: 50 l

moc: 2000 W

pojemność: 20 l

pojemność chłodziarki: 39 l

pojemność zamrażarki: 4 l

maks. 
ładowność: 7 kg

Slim

F A
G

F A
G

F A
G

E A
G

D A
G

PRALKA WUV7632XBW
•	 wymiary (W x S x G): 84 x 60 x 49 cm
24874331

D A
Gmaks. ładowność: 7 kg

usuwanie plam  
za pomocą pary

silnik inwerterowy

TRYMER ONEBLADE QP2530/20 
•	 w zestawie: 4 nasadki do zarostu (1, 2, 3 i 5 mm)
42261073

899�00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

479�00
1 szt. 
z VAT� 589.17

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37 529�00

1 szt. 
z VAT� 650.67

1019�00
1 szt. 
z VAT� 1253.37 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

23900
1 szt. 
z VAT� 293.97 99900

1 szt. 
z VAT� 1228.77

159�00
1 szt.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 szt. 
z VAT� 158.67

1630�00
1 szt.  
z VAT� 2004.90

z kuponem  

               z Aplikacji

1399��00
1 szt. 
z VAT� 1720.77

TANIEJ TANIEJ

299.00, z VAT� 367.77

20%
1137.00, z VAT� 1398.51

169
zł
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NA DZIEŃ DZIECKA

EKSPRES ECAM 21.117.SB 
•	 możliwość wykorzystywania filiżanek różnej wysokości
•	 automatyczny program czyszczenia i odkamieniania 
31491301

BRITA  
WKŁAD MAXTRA+  
PURE 3 SZT. + 1
•	 w promocji filtry  

Pure i Hard
77007771, 77526317PSI PATROL  

BUTELKA SOFT 0,3 L 
30559439

DAFI  
BUTELKA 0,5 L  
+ 1 FILTR 
60919362

EKSPRES EQ300 TI353201RW
•	 w ofercie kolory szary i srebrny
13299102, 22397749

EKSPRES  
ECAM 290.61.B
16794760

technologie: Auto-Clean, One Touch

funkcja spieniania mleka  
i wstępnego zaparzania

nowoczesny system 
cappuccino

żarnowy młynek  
z 13-poziomową regulacją 

CZAJNIK ZCK7618 
•	 pojemność: 2,5 l
39817895

na wszystkie

MIKSERY
Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%

system LatteCrema

młynek z 13-stopniową  
regulacją mielenia

automatyczny program  
czyszczenia i odkamieniania

1299�00
1 szt. 
z VAT� 1597.77

CZAJNIK TWK3P420 
•	 pojemność: 1,7 l
18950683

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

CZAJNIK KF1011 
•	 pojemność: 1,7 l
19054352

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

7990
1 szt. 
z VAT� 98.28

15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56 15�90

1 szt. 
z VAT� 19.56

BRITA  
DZBANEK MARELLA  
+ 3 FILTRY MX+
•	 pojemność dzbanka: 2,4 l
•	 dzbanek w dwóch kolorach 

pokryw: białej i grafitowej
78353752, 78354545

59�90
1 kompl. 
z VAT� 73.68

49�90
1 kompl. 
z VAT� 61.38

99900
1 szt. 
z VAT� 1228.77

1650�00
1 szt.  
z VAT� 2029.50

z kuponem  

               z Aplikacji

1369��00
1 szt. 
z VAT� 1683.87

TANIEJTANIEJ

101.00, z VAT� 124.23

21%
1219.00, z VAT� 1499.37

270
zł
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CLATRONIC 
ROBOT KUCHENNY KM 3709
73186108

BLENDER MSM6B100
85853133

BLENDER BL 6011 
80710668

BLENDER 
KIELICHOWY 
ZSB4707 
15687114

SCARLETT  
MIKSER Z MISĄ SC-HM40B01 
15650773

ROBOT MUM SERIE 2 
MUMS2AW00 
•	 w zestawie: hak do zagniatania 

ciasta, końcówka do ubijania, 
końcówka do mieszania

•	 przezroczysta pokrywa 
misy chroniąca przed 
rozpryskiwaniem,  
duży otwór ułatwiający 
dodawanie składników

36224665

CLATRONIC  
URZĄDZENIE  
DO WYROBU LODÓW 
ICM3764 
14374854

dołączone przepisy na lody

BOMANN 
GOFROWNICA 
WA1365CB 
18543439

moc: 1000 W

na 5 gofrów

CLATRONIC  
OPIEKACZ  
ST 3477 
44659522

moc: 750 W

CLATRONIC 
FRYTOWNICA 
BEZTŁUSZCZOWA  
FR3769H 
10631265

moc: 1000 W

pojemności koszyka 1,8 l

zakres temperatur  
od 80°C do 200°C

moc: 700 W

duża misa: 3,8 l

moc: 550 W

6 prędkości miksowania

2 rodzaje końcówek

moc: 500 W

2 prędkości

możliwość  
kruszenia lodu

duża moc: 800 W

moc: 280 W

moc: 1000 W

7 prędkości

pojemność misy: 5 l

URZĄDZENIE  
DO POPCORNU PM 3635
77522340

56�90
1 szt. 
z VAT� 69.99

CLATRONIC  
URZĄDZENIE DO WATY 
CUKROWEJ ZWM 3478
41471368

zrób frajdę dziecku

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

36�90
1 szt. 
z VAT� 45.39 129�00

1 szt. 
z VAT� 158.67

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98 99�90

1 szt. 
z VAT� 122.88 109�00

1 szt. 
z VAT� 134.07

4190
1 szt. 
z VAT� 51.54 19900

1 szt. 
z VAT� 244.77

99�90
1 szt.  
z VAT� 122.88

z kuponem  

               z Aplikacji

79��90
1 szt. 
z VAT� 98.28

365�00
1 zest.  
z VAT� 448.95

z kuponem  

               z Aplikacji

299��00
1 zest. 

z VAT� 367.77

TANIEJ TANIEJ

269.00, z VAT� 330.8756.90, z VAT� 69.99

26%26%
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PATELNIA 20 CM WHITE STONE
•	 dostępne również inne patelnie z tej samej linii
28124881

KOMPLET 3 GARNKÓW INGENIO EMOTION+
•	 3 stalowe rondle/garnki: 16 cm/1,6 l; 18 cm/2,1 l; 20 cm/2,6 l+ odpinana rączka
•	 tego samego naczynia używać można do gotowania, smażenia, pieczenia w piekarniku, 

przechowywania w lodówce i serwowania na stół
14414544

PATELNIA 20 CM  
SENSA THERMO
•	 dostępne również 

większe patelnie  
z tej samej linii

11186319
KOMPLET 
PATELNI 20/28 CM 
GENEROUS COOK
24079410

PATELNIA 24 CM  
GRANITEX GREY
•	 dostępna również patelnia 

28 cm z tej samej linii
26559013

CZAJNIK  
NIERDZEWNY 2 L 
VISIONARY
•	 czajnik posiada 

nienagrzewającą się, 
idealnie  
wyprofilowaną rączkę

•	 silikonowe elementy 
umożliwiają pewny  
i przyjemny chwyt

30690440

ELO-POL  
GARNEK  
EMALIOWANY
14 CM/1,7 L
•	 dostępne również  

większe garnki
42274423

powłoka ceramiczna

wskaźnik nagrzania 
w uchwycie patelni

miarka pojemności  
wewnątrz naczyń

GARNEK Z POKRYWĄ  
20 CM/1,8 L VESNA
•	 dostępne również większe 

garnki z pokrywami i patelnie
23445497

posiada wylewkę

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

SZYBKOWAR 8 L 
KLASSIKER
75392787

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

26�90
1 szt. 
z VAT� 33.09

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98 129�00

1 kompl. 
z VAT� 158.67 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

21900
1 kompl. 
z VAT� 269.37 7990

1 szt. 
z VAT� 98.28

359�00
1 szt.  
z VAT� 441.57

z kuponem  

               z Aplikacji

269��00
1 szt. 
z VAT� 330.87

219�00
1 szt.  
z VAT� 269.37

z kuponem  

               z Aplikacji

149��00
1 szt. 
z VAT� 183.27

TANIEJTANIEJ

99.90, z VAT� 122.88

24zł
329.00, z VAT� 404.67

135
zł
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KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI OBSIDIAN
•	 3 garnki z pokrywami: 20 cm/2 l; 24 cm/3,5 l; 28 cm/ 5,5 l
45344785

KOMPLET GARNKÓW  
6 CZĘŚCI AMBIENTE
•	 2 garnki z pokrywami: 

18 cm/2 l; 24 cm/5 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1 l
10171262

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI FUSION
•	 3 garnki z pokrywami: 18 cm/2,7 l; 20 cm/3,6 l; 24 cm/7,2 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
26338558

KOMPLET GARNKÓW  
13 CZĘŚCI BERRY
•	 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,9 l;  

18 cm/2,5 l; 20 cm/3,5 l; 24 cm/6,1 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
•	 uniwersalny wkład do gotowania na parze 

16/18/20 cm, 2 x podkładka pod garnek
12879813

stal 18/10

miarka pojemności wewnątrz naczyń

można używać w piekarnikach

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

stal 18/10

miarka pojemności wewnątrz naczyń

można używać w piekarnikach

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI PRIME
•	 3 garnki z pokrywami: 18 cm/2 l; 20 cm/3 l; 24 cm/ 5 l 
18349779

KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI SENDO
•	 5 garnków z pokrywami: 16 cm/1,7 l; 18 cm/2,4 l; 20 cm/3 l; 24 cm/5 l; 7 l
•	 naczynie do gotowania na parze 16/18/20 cm
58747817

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW  
10 CZĘŚCI COOK&COOL
•	 4 garnki z pokrywami: 18 

cm/2 l; 20 cm/2,8 l; 24 cm/5 l; 
wysoki 22 cm/6 l;  
rondel z pokrywą 16 cm/1,4 l 

64325004

stal 18/10

10-letnia gwarancja

miarka pojemności wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

449�00
1 kompl. 
z VAT� 552.27

299�00
1 kompl. 
z VAT� 367.77

KOMPLET GARNKÓW  
8 CZĘŚCI CHARLOTTA
•	 4 garnki z pokrywami:  

16 cm/1,8 l; 18 cm/2,4 l;  
20 cm/3,3 l; 22 cm/4,8 l

12039285

Także do płyt 
indukcyjnych

169�00
1 kompl. 
z VAT� 207.87

329�00
1 kompl. 
z VAT� 404.67

33900
1 kompl. 
z VAT� 416.97 38900

1 kompl. 
z VAT� 478.47

289�00
1 kompl.  
z VAT� 355.47

z kuponem  

               z Aplikacji

179��00
1 kompl. 

z VAT� 220.17

239�00
1 kompl.  
z VAT� 293.97

z kuponem  

               z Aplikacji

169��00
1 kompl. 

z VAT� 207.87

TANIEJ TANIEJ

499.00, z VAT� 613.77

135
499.00, z VAT� 613.77

196
złzł
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KOMPLET 
SZTUĆCÓW  
24 CZĘŚCI 
MANGO 
•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6 szt.
40317125

KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU 
VESNA
13983903

NÓŻ 
UNIWERSALNY 
8,5 CM FORTE
•	 dostępne również 

inne noże z tej 
samej linii

99092769

SZKLANKA  
DO WHISKY 245 ML 
NOBLESSE
•	 dostępne także  

inne elementy  
z tej samej linii

33245895

TALERZ DESEROWY 20 CM TULIP
•	 dostępne również inne elementy linii
18544445

szkło kryształowe 
bezołowiowe

ręcznie wykonany blok  
z drewna kauczukowego

stal 18/10

wieczysta gwarancja

OSTRZAŁKA  
DO NOŻY  
RAPID MINI 
35005990

TALERZ DESEROWY 
20,5 CM STRELICJA 
•	 dostępne również inne 

elementy linii 
18819532

KOMPLET  
5 NOŻY W BLOKU  
ICE FORCE 
16988073

KUBEK 470 ML MARILYN MONROE
•	 dostępne również inne kubki z tej samej linii

52256203

1490
1 szt. 
z VAT� 18.33

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64

21900
1 kompl. 
z VAT� 269.37 12900

1 kompl. 
z VAT� 158.67

69�90
1 szt.  
z VAT� 85.98

z kuponem  

               z Aplikacji

49��90
1 szt. 
z VAT� 61.38

34�90
1 szt.  
z VAT� 42.93

z kuponem  

               z Aplikacji

24��90
1 szt. 
z VAT� 30.63

1490
1 szt. 
z VAT� 18.33 219�00

1 kompl. 
z VAT� 269.37

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63

TANIEJTANIEJ

329.00, z VAT� 404.67

135
199.00, z VAT� 244.77

35%
zł
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SUSZARKA CLASSIC  
EXTENDABLE 230 SOLID
•	 powierzchnia suszenia: 23 mb
•	 możliwość rozsuwania środkowej części od 117 do 184 cm
37764735

DESKA  
DO PRASOWANIA  
AIRBOARD M SOLID PREMIUM
•	 wymiary blatu: 120 x 38 cm 
13538418

DRABINA 
WIELOFUNKCYJNA  

4 SEGMENTY x 3 STOPNIE
•	 wysokość  

maksymalna: 3,4 m
47419833

DRABINA 2-STOPNIOWA  
ROZKŁADANA
•	 wysokość całkowita: 99 cm
•	 dostępna również  

drabina 3-stopniowa
47583075

DRABINA TELESKOPOWA 
13-STOPNIOWA ALUMINIOWA
•	 wysokość drabiny: do 3,8 m
47214796

TABORET 
SKŁADANY 
CZARNY
•	 dwustopniowy
•	 wysokość 

platformy 
nośnej: 45 cm

16217606

POJEMNIK  
KRISTALLBOX 4 L 
•	 dostępne również większe 

pojemniki z tej samej linii
46927059

DESKA  
DO PRASOWANIA 
STANDARD PLUS
•	 wymiary blatu:  

28,5 x 108 cm
33521816

SUSZARKA
VELKEA
•	 powierzchnia 

suszenia: 26 mb
23232366

suszarka rozsuwana

ORGANIZER NA BUTY
•	 dla butów rozm. 30-38/5 szt.
•	 dla butów rozm. 38-45/4 szt.
40064537

18�90
1 szt. 
z VAT� 23.25

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

6�99
1 szt. 
z VAT� 8.60

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

429�00
1 szt. 
z VAT� 527.67

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

17900
1 szt. 
z VAT� 220.17 15900

1 szt. 
z VAT� 195.57

59�90
1 szt.  
z VAT� 73.68

z kuponem  

               z Aplikacji

38��90
1 szt. 
z VAT� 47.85

419�00
1 szt.  
z VAT� 515.37

z kuponem  

               z Aplikacji

299��00
1 szt. 
z VAT� 367.77

TANIEJ TANIEJ

229.00, z VAT� 281.67

86zł
229.00, z VAT� 281.67

61zł
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PRZEŚCIERADŁO 
SATYNOWE  
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również  

rozmiar 220 x 200 cm
16684615

RĘCZNIK GRAFIK 50 x 90 CM
•	 97,2% bawełna egipska, 2,8% poliester bordiu
•	 wyprodukowany w technologii UltraSoft
•	 w promocji również rozmiary 30 x 50 cm oraz 70 x 140 cm
13842315

KOMPLET  
POŚCIELI  
BAWEŁNIANEJ 160 x 200 + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również rozmiar 140 x 200 cm 
53498507

PRZEŚCIERADŁO  
Z MIKROFIBRY  
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 przyjemne w dotyku
•	 w promocji również  

inne rozmiary
28080687

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ  
160 x 200 CM  
+ 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji także  

rozmiar 220 x 200 cm 
19258243KOMPLET POŚCIELI 

BAWEŁNIANEJ  
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	 zapinana na zamek
•	 w promocji również  

rozmiar 140 x 200 cm
28493526

PRZEŚCIERADŁO 
FROTTE 
160 x 200 CM
•	 82% bawełna
•	 w promocji również  

inne rozmiary
15708514

KOMPLET 
FARTUCHÓW,  
2 SZT.
•	 idealny  

na prezent 
18935379

39�90
1 kompl. 
z VAT� 49.08

POSZEWKA  
NA DZIEŃ  
MAMY  
40 x 40 CM
•	 idealna  

na prezent
31610876

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

KOMPLET RĘCZNIKÓW 
3-ELEMENTOWY
•	 100% bawełna egipska
•	 komplet zawiera  

ręczniki 30 x 50 cm,  
50 x 90 cm oraz 70 x 130 cm

35921949

eleganckie

wyjątkowo  
chłonne i miękkie

64�90
1 kompl. 
z VAT� 79.83

KOMPLET POŚCIELI  
SATYNOWEJ  
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 zapinana na zamek
•	 w promocji również  

rozmiary 140 x 200 cm  
oraz 220 x 200 cm

45816717

69�90
1 kompl. 
z VAT� 85.98

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ  

160 x 200 CM  
+ 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna

•	 w promocji również 
rozmiar 140 x 160 cm

39781828

79�90
1 kompl. 
z VAT� 98.28

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

69�90
1 kompl. 
z VAT� 85.98

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

7190
1 kompl. 
z VAT� 88.44 1490

1 szt. 
z VAT� 18.33

łatwa w prasowaniu

delikatny połysk

59�90
1 szt.  
z VAT� 73.68

z kuponem  

               z Aplikacji

47��90
1 szt. 
z VAT� 58.92

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 kompl. 

z VAT� 110.58

119�00
1 kompl.  
z VAT� 146.37

TANIEJTANIEJ

89.90, z VAT� 110.58

20%
19.90, z VAT� 24.48

25%
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KOŁDRA SOFT LINE  
155 x 200 CM
•	 poszycie: 100% polipropylen
•	 wypełnienie: 100% recyklowane  

włókno poliestrowe  
z domieszką silikonu

54491097

PODUSZKA PIERZE GĘSIE 70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% bawełna
•	 wypełnienie: 100% polskie pierze gęsie
•	 w promocji także rozmiary 40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm
67040709

KOŁDRA ALOE VERA 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester z dodatkiem Aloe Vera
•	 wypełnienie: włókno poliestrowe z domieszką silikonu
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
58047663

KOŁDRA MAGNIFIC  
BAMBUS 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna
•	 wypełnienie: 50% bambus  

z wiskozą, 50% tencel
28602860

PODUSZKA MAGNIFIC 
BAMBUS 70 x 80 CM

•	 w promocji również rozmiar 
40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm

18350967

PODUSZKA ALOE VERA  
70 x 80 CM
•	 w promocji również 

rozmiar 50 x 60 cm 
58141466

PODUSZKA FARGRIK 
MAROCCO 70 x 80 CM
•	 w promocji również 

rozmiar 50 x 60 cm
35539980

PODUSZKA FIORELLA 70 x 80 CM
•	 w promocji również rozmiary  

40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm
4596081

PODUSZKA SIMPLY 40 x 40 CM
•	 różne wzory
52167319

KOŁDRA MAGNIFIC KASZMIR 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% satyna bawełniana
•	 wypełnienie: wełna z kóz kaszmirskich
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200cm
46359345

PODUSZKA MAGNIFIC KASZMIR 70 x 80 CM
•	 w promocji również poduszki
•	 w rozmiarach 40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm
37964137

naturalna

doskonale odprowadza wilgoć

utrzymuje stałą temperaturę ciała

doskonale pochłania wilgoć

naturalne właściwości termoizolacyjne 
oraz bakteriobójcze

wpływa kojąco na skórę

przyjazna dla alergików

struktura tkaniny minimalizuje 
rozwój roztoczy i alergenów

na wszystkie

POŚCIELE  
160 x 200 CM

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
4�99

1 szt. 
z VAT� 6.14

KOŁDRA FARGRIK 
MAROCCO 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: recyklowane 

włókno poliestrowe  
z domieszką silikonu

•	 w promocji również  
rozmiar 220 x 200 cm

30579429

odporna na rozwój roztoczy

przystosowana do prania w pralce

39�90
1 szt. 
z VAT� 43.09

29�90
1 szt. 
z VAT� 32.29

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

KOŁDRA FIORELLA 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% poliestrer silikonowany
45925930

właściwości hipoalergiczne

miła w dotyku i wytrzymała

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

34�90
1 szt. 
z VAT� 37.69

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

4790
1 szt. 
z VAT� 51.73 2690

1 szt. 
z VAT� 33.09

14�90
1 szt. 
z VAT� 16.09

559�00
1 szt.  
z VAT� 687.57

z kuponem  

               z Aplikacji

445��00
1 szt. 
z VAT� 547.35

169�00
1 szt.  
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 szt. 
z VAT� 158.67

TANIEJ TANIEJ

59.90, z VAT� 64.69

20%
36.90, z VAT� 45.39

27%
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FOTEL LUXURY OUTDOOR
•	 wymiary: 97 x 71 x 102 cm 
17874173

FOTEL  
INFLATE-A-CHAIR MIX
•	 różne kolory
•	 wymiary: 112 x 66 x 112 cm 
36439776

FOTEL COMFORT 
CRUISER
•	 wymiary:  

100 x 86 x 121 cm
32934101

SOFA MULTI-MAX 3-IN-1
•	 wymiary: 152 x 64 x 188 cm 
40108771

możliwość ustawienia  
w trzech konfiguracjach

MATERAC  
TRITECH QUEEN 56 CM
•	 wymiary: 203 x 152 x 56 cm
30112403

MATERAC FULLSLEEP WINGBACK
•	 wymiary: 233 x 196 x 43 cm
36256741

MATERAC  
FORTECH QUEEN
•	 wymiary: 152 x 46 x 203 cm
52312469

MATERAC FLOKOWANY ALWAYZAIRE
•	 wymiary: 152 x 33 x 203 cm
25001769

SOFA DOUBLE 5-IN-1
•	 wymiary: 152 x 64 x 188 cm
61074381

możliwość ustawienia  
w pięciu konfiguracjach

w zestawie podnóżek

oświetlenie LED

32900
1 szt. 
z VAT� 404.67 39900

1 szt. 
z VAT� 490.77

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07 149�90

1 szt. 
z VAT� 184.38

46�90
1 szt. 
z VAT� 57.69 67�90

1 szt. 
z VAT� 83.52

299�00
1 szt.  
z VAT� 367.77

z kuponem  

               z Aplikacji

219��00
1 szt. 
z VAT� 269.37

96�90
1 zest.  
z VAT� 119.19

z kuponem  

               z Aplikacji

69��90
1 zest. 

z VAT� 85.98

TANIEJTANIEJ

429.00, z VAT� 527.67

23%
519.00, z VAT� 638.37

23%
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PAPIER KSERO XEROX A4 500 ARKUSZY
•	 gramatura [g/m2]: 80
38446407

DŁUGOPIS ORANGE ORIGINAL 20 SZT.
•	 dostępne kolory atramentu: niebieski, czarny
23655863

OKULARY DO CZYTANIA
•	 czytelne oznakowanie  

dioptrii od +1,00 do +3,50
•	 oprawki plastikowe  

(pełne oraz półoprawki)
•	 powłoka antyreflex
48388102

ROLKA TERMICZNA  
57 MM x 20 M 10 SZT.
17003195

SZUFLADA NA BIURKO
•	 możliwość łączenia  

w pionie i kaskadowo
•	 różne kolory
65382061

KOSZULKI  
KRYSTALICZNE 100 SZT.
•	 grubość: 45 mikronów
73276404

SEGREGATOR A4 
•	 w promocji segregatory  

o szerokości grzbietu 5 i 7,5 cm
•	 różne kolory
93614998

STÓŁ BANKIETOWY SPECTRA
•	 wymiary blatu: 160 x 80 cm
•	 wysokość stołu: 72,5 cm 
•	 blat wykonany z płyty meblowej  

w kolorze jasnoszarym
10301265

składana rama w kolorze czarnymFOTEL RECORD
•	 tapicerowany imitacją skóry połączoną  

z tkaniną membranową
47840277

trwałość wydruku do 6 lat

bez dodatku bisfenoli

MAX
110 kg

KRZESŁO  
PLASTIKOWE CORTINA
•	 chromowana rama
•	 siedzisko i oparcie  

z tworzywa sztucznego
83247486

możliwość składowania  
w stosie (8 szt.)

MAX
110 kg

MATERAC FULLSLEEP WINGBACK
•	 wymiary: 233 x 196 x 43 cm
36256741

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98 249�00

1 szt. 
z VAT� 306.27

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

15�90
1 szt. 
z VAT� 17.17

1990
1 opak. 
z VAT� 24.48 2190

1 szt. 
z VAT� 26.94

22�90
1 opak.  
z VAT� 28.17

z kuponem  

               z Aplikacji

15��90
1 opak. 

z VAT� 19.56

22�90
1 opak.  
z VAT� 28.17

z kuponem  

               z Aplikacji

15��90
1 opak. 

z VAT� 19.56

TANIEJ TANIEJ

25.90, z VAT� 31.86

23%
28.90, z VAT� 35.55

24%
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DONICA TERAKOTOWA
•	 średnica: 24 cm
•	 w promocji również  

inne donice terakotowe  
w rozmiarach 32 cm i 41 cm  
w cenie: od 76.90,  
z VAT 94.59

26964635

OBORNIK KURZY
•	 opakowanie 4 l
24574097

DONICA CERAMICZNA
•	 średnica: 14 cm
•	 w promocji również inne 

donice ceramiczne  
w rozmiarach 19 cm i 23 cm  
w cenie: od 18.90,  
z VAT 23.25

23217037

TRAWA TOP DECOR RENOVA
•	 opakowanie 5 kg
•	 różne rodzaje
46373312

TARGET NATURAL POMIDORY
•	 opakowanie 1 kg
•	 różne rodzaje	
18863878

NAWÓZ  
FRUCTUS  
PREMIUM
•	 opakowanie 10 kg
51322071

BIOHUMUS UNIWERSALNY
•	 opakowanie 5 l
•	 w promocji również biohumus 1 l (różne rodzaje) w cenie: 4.99, z VAT 5.39
32434938

ZRASZACZ OSCYLACYJNY
41838764

WĄŻ SPIRALNY  
ZE ZRASZACZEM
•	 długość węża: 10 m
36451003

STOJAK Z WĘŻEM OGRODOWYM
•	 długość węża: 10 m
50175041w zestawie zraszacz prosty

na wszystkie
DONICZKI  
I OSŁONKI  

DO KWIATÓW
Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%

7490
1 zest. 
z VAT� 92.13

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

2790
1 opak. 
z VAT� 27.90

11�90
1 opak. 
z VAT� 11.90 119�00

1 opak. 
z VAT� 128.52

12�90
1 szt. 
z VAT� 15.87

53�90
1 szt. 
z VAT� 66.30

7�90
1 szt. 
z VAT� 7.9049�90

1 opak.  
z VAT� 49.90

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 opak. 

z VAT� 39.90

64�90
1 szt.  
z VAT� 79.83

z kuponem  

               z Aplikacji

49��90
1 szt. 
z VAT� 61.38

TANIEJTANIEJ

96.90, z VAT� 119.19 35.97, z VAT� 35.97

22%22%
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SZKLARNIA OGRODOWA
•	 wymiary: 250 x 400 x 200 cm
•	 w promocji również szklarnia 

balkonowa w cenie:  
139.00, z VAT 170.97

13977996
SKRZYNIA  
BALKONOWA  
SAMOA RATTAN
•	 wymiary: 117 x 45 x 57 cm
•	 pojemność: 270 l
40332348

SEKATOR AKUMULATOROWY 
EASYPRUNE
20192688

NOŻYCE ELEKTRYCZNE 
HANDY DO ŻYWOPŁOTU
•	 moc: 600 W
11670288

NOŻYCE DO TRAWY EASYSHEAR
•	 pojemność akumulatora: 1,5 Ah 
44969798

KOSA SPALINOWA
•	 moc: 1,9 kW
•	 szerokość robocza: 45 cm
26092817

KOSIARKA SPALINOWA
•	 moc: 4 kW
•	 szerokość robocza: 53 cm
41590282

KOSIARKA AKUMULATOROWA CITYMOWER
•	 pojemność akumulatora: 4 Ah
•	 szerokość robocza: 32 cm
13412457

799�00
1 szt. 
z VAT� 982.77

139000
1 szt. 
z VAT� 1709.70

39000
1 szt. 
z VAT� 479.70

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

229�00
1 szt. 
z VAT� 281.67

569�00
1 szt.  
z VAT� 699.87

z kuponem  

               z Aplikacji

439��00
1 szt. 
z VAT� 539.97

199�00
1 szt.  
z VAT� 244.77

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 szt. 
z VAT� 158.67

TANIEJ TANIEJ

489.00, z VAT� 601.47

20%
1790.00, z VAT� 2201.70

22%



28

REGAŁ METALOWY
•	 wymiary 180 x 90 x 40 cm
37450657

URZĄDZENIE WYSOKOCIŚNIENIOWE 
MOD. K3 COMPACT 
27845866

RĘKAWICE 
POWLEKANE 10 PAR
77910321

PÓŁBUTY OCHRONNE 
•	 różne rozmiary
10027845

ZESTAW  
BITÓW MAKITA
37042272

CYFROWA STACJA 
LUTOWNICZA  
PSIS 10 - 230 V 
44627008

STÓŁ  
ZACISKOWY  
ROBOCZY
39873922SZAFKA  

WARSZTATOWA  
MOD. 81830 
•	 wymiary po złożeniu:  

107 x 62 x 33 cm
20004107

posiada 8 szuflad na solidnych 
prowadnicach kulkowych

wykonana z wytrzymałej blachy wszechstronna regulacja

cztery szczęki zaciskowe

z nadrukowaną skalą  
i kątem (metryczny/cale)

moc: 60 W

posiada regulację temperatury

maksymalna temp.: 450°C

śrubokręt z 31 końcówkami

podnosek zapewnia 
ochronę przed uderzeniem

podeszwa chroniąca przed poślizgiem

wydajność: 25 m2/h

moc: 1,6 kW

długość węża: 6 m

maks.
150 kg

maks.
150 kg

na wszystkie

FOTELIKI 
SAMOCHODOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
65�90

1 szt. 
z VAT� 81.06

WKRĘTARKA AKUMULATOROWA  
MOD. TC-CD 12 LI
37096617

maks. prędkość obrotowa:  
1050 obr./min

dwa biegi

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

29�90
1 zest. 
z VAT� 36.7854�90

1 para 
z VAT� 67.53

9�99
1 opak. 
z VAT� 12.29

42900
1 szt. 
z VAT� 527.67 10900

1 szt. 
z VAT� 134.07

159�00
1 zest.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 zest. 

z VAT� 158.67

999�00
1 szt.  
z VAT� 1228.77

z kuponem  

               z Aplikacji

649��00
1 szt. 
z VAT� 798.27

TANIEJTANIEJ

20% 26%
149.00, z VAT� 183.27539.00, z VAT� 662.97
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PŁYN  
DO CHŁODNIC 5 L
22950422

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 
SUPER 3000 XE 5W-30 4 L
25416892

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC 5W-40 4 L
59217364

OLEJ SILNIKOWY SHELL
HELIX ULTRA 5W-40 4 L
49241276 

OLEJ SILNIKOWY 
QUARTZ INEO ECS 

5W-30 5 L
76528355

PODNOŚNIKI 
HYDRAULICZNE 
•	 udźwig: 2 t, 4 t, 5 t, 10 t
11870243

OLEJ SILNIKOWY SHELL 
HELIX ULTRA ECT 5W-30 4 L
46750915

OLEJ 
SILNIKOWY 
ELF 
EVOLUTION  
FE 5W-30 5 L
19300532

LETNI PŁYN DO SPRYSKIWACZY
HYDROFOBOWY 5 L
41283748

AKUMULATORY FUTURA
•	 pojemność: 47-100 Ah
16364614

POJEMNOŚĆ CENA Z VAT
47 AH/450 A 269.00 330.87
53 AH/540 A 279.00 343.17
61 AH/600 A 319.00 392.37
64 AH/640 A 339.00 416.97
72 AH/720 A 379.00 466.17
77 AH/760 A 399.00 490.77
85 AH/800 A 459.00 564.57

100 AH/900 A 499.00 613.77

od 269�00
1 szt.  
z VAT� 330.87

KOSMETYKI  
SAMOCHODOWE  
SONAX
•	 różne rodzaje
88955760

od 12�90
1 szt.  
z VAT� 15.87od 46�90

1 szt.  
z VAT� 57.69

499
1 szt. 
z VAT� 6.14

125�00
1 szt. 
z VAT� 153.75

115�00
1 szt. 
z VAT� 141.45 99�90

1 szt. 
z VAT� 122.88

8690
1 szt. 
z VAT� 106.89

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67

z kuponem  

               z Aplikacji

109��00
1 szt. 
z VAT� 134.07

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 szt. 
z VAT� 110.58

109�00
1 szt.  
z VAT� 134.07

TANIEJ TANIEJ

6.99, z VAT� 8.60

28%
109.00, z VAT� 134.07

20%


